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TB910 Wie wird die EIRP ermittelt ?

Lösung: EIRP =  (PSender — PVerluste) • GAntenne  bezogen auf den isotropen Kugelstrahler.

Isotrop = nach allen Richtungen hin gleich-(strahlend)

EIRP = Effective Isotropic Radiated Power,
zu deutsch: effektive kugelförmige Strahlungsleistung.
Isotrop = nach allen Richtungen hin gleich-(strahlend)

Beispiel mit 0-dB Antenne:
PSender 1 Watt – Verlust 3 dB • Antennengewinn
bezogen auf Isotropstrahler ( + 2,15 dB ).

1 W – 3 dB = 0,5 W; 0,5 W  • 1,644 = 0,822 W; (EIRP = P • 1,64  (2,15 dB)

Formel:      PEIRP  =  10
dB
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